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După întâlnirea de proiect din
Reggio Emilia (IT), următorul pas
în cadrul proiectului este
diseminarea acestuia pe scară
largă. Prin urmare. toți partenerii
au organizat evenimente de
multiplicare în orașele lor.  

Acest proiect a fost co-finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această comunicare reflectă numai punctul de
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https://eeproject.eu/
https://www.instagram.com/eepeuproject/
https://www.facebook.com/eepeuproject
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Partenerii de la Colegio Santo Domingo Savio din
Úbeda- SPAIN au prezentat proiectul EEP viitorilor
profesori care se pregătesc la Escuelas Profesionales
SAFA (Teaching university), în cadrul activităților de
Știință experimentală. Acest eveniment de
multiplicare organizat în data de 10 mai 2023 a atins
următoarele aspecte:
-prezentarea programului Erasmus +  EEP și a
aspectelor sale generale
- broșura pentru fiecare modul
- diseminarea întâlnirii de proiect din Reggio Emilia 
- activități practice 
Toți participanții au primit pliante și certificate de
participare.  
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În cadrul atelierului cu nr. 10 din "IX
ENCONTRO DO CFAERC"  care a avut loc la  
Escola Secundária José Saramago-Mafra,
PORTUGAL, mulți profesori de la școli
diverse au participat la evenimentul de
diseminare a proiectului, organizat sub
denumirea “Explorar os ODS em Sala de
Aula: um Programa Ambiental” (“Explorarea
obiectivelor de dezvoltare durabilă la clasă:
un proiect de mediu”).
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Colegiul Național „Octavian Goga” din Sibiu,
ROMÂNIA, a organizat evenimentul de multiplicare în
data de 30 mai 2023. Tema a fost „Educație și
dezvoltare durabilă” și scopul acestuia a fost
informarea profesorilor și a factorilor de decizie locali
cu privire la obiectivele și produsul final al proiectului.
Elevii români au prezentat de asemenea studiul lor cu
privire la sustenabilitate în orașul Sibiu. O parte
importantă a evenimentului a fost prezentarea online
pe tema „Știința cetățenească” susținută de Victoras
Pa﻿llikaras, partenerul nostru de la A & A Emphasys
Interactive Solutions Ltd, Nicosia, Cipru.
.
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Istituto Europeo di Studi Superiori, Reggio Emilia -
ITALIA,  a organizat o serie de evenimente de
multiplicare în data de 18 mai 2023. Tema a fost
„Educație și dezvoltare durabilă” și scopul  acestuia a
fost informarea profesorilor și a factorilor de decizie
locali cu privire la obiectivele și produsele finale ale
proiectului.
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